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Ада Роговцева, Остап Ступка у виставі «Якість зірки».

У жовтні в Київському держав­

ному академічному театрі драми 

і комедії на лівому березі 

Дніпра відбулися прем'єрш 

спектаклі «Рожевого мосту» 

з Адою Роговцевою, що ознаме-

новують м повернення на сцену
#•

українського репертуарного 

театру.

Прочитавши роман Роберта Джейм- 
са Веллера «Мости округу Медісон» 
про високе кохання, яке триває віч­
ність, Ада Роговцева зрозуміла, що 
це та героїня, яку вона хоче зіграти. 
Донька Катерина Стеланкова напи­
сала за цим твором п’єсу, а згодом 
взялася і за постановку вистави, що
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стала п режисерським дебютом.
Ж анр вистави визначити неважко: 
якщо мова про кохання -  це мело­
драма. Сьогодні це слово досить час­
то асоціюється з банальною, слізли­
вою любовною історією, легкою, 
яка не вимагає особливого інтелек­
ту, не порушує глобальних проблем 
людства і не вражає новизною та 
оригінальністю тем. Але ж, по-пер­
ше, твори цього жанру бувають 
різного художнього рівня, а по-дру­
ге, -  мелодрама апелює не до розум)’, 
а до серця, а тема кохання, хоч тра­
диційна і камерна, але водночас 
одвічна і загальнолюдська. І доки
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збо Історія однієї (не)випадкової зустрічі

люди не втратили здатності люоити
і відчувати, доти вона буде актуальна
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і цікава.
Успіху вистави «Рожевий міст» спри­
яє незвичайна історія кохання, чудо­
ва акторська гра та переконливі ре­
жисерські вирішення спектаклю, що 
змушують проникнутися і повірити. 
Отже, глядач опиняється в Америці 

> 1985 року, де в своєму, ще ніби нещо­
давно людному і насиченому подія- 
ми, будинку, кожен куточок якого ди-
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хає спогадами, святкує шістдесяти­
річчя Франческа (в цьому часовому 
вимірі -  Ада Роговцева). Поки життя 
біжить своє останнє коло, треба 
підбити підсумки. Чоловік помер, 
діти виросли (вже зовсім дорослі, са­
мостійні, успішні), часом у гості за-/ ' /
ходить сусідка, щоб поділитися про­
блемами. І ще ці червоні підтяжки, 
точно такі ж, як і в того дивного фо­
тографа, який заїжджав у місто двад­
цять років тому, щоб зробити знімки 
Рожевого МОСТ)'...
«Діти! Ні, любі діти! Ні, Майкле і Ке­
ролайн!» Франческа розпочинає
лист, який буде писати мало не всю
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виставу. Л ист-с п овідь, л ист-с п о гад, 
лист-пам'ять. У структурному плані 
він дозволяє легко рухатися в часі і 
ретроспективно переноситися на 
двадцять років назад. Візуальним ча­
совим переходам допомагає конст­
рукція, що обертається по колу. Та­
ким чином, кухня, що є ледь не голо- 
вним місцем дії, перебуває то в о д н о ­

м у , то іншому часовому вимірі, які 
часто перетинаються, коли на сцені

опиняються одразу дві Франчески. 
1965 рік. Франческа (Світлана Орли­
ченко) виряджає своїх дітей (Антон 
Вахліовський, Ольга Лук’яненко) та 
чоловіка (Дмитро Суржиков) на яр­
марок. Це звичайний день із життя 
фермерської родини. Однак у рути­
ну повсякденності вривається Ро­
берт Кінкейд (Анатолій Ященко), 
котрий хотів лише дізнатися дорогу 
до мосту, який потрібно сфотографу­
вати. Рожевий міст став причиною 
зустрічі двох людей, життя яких вже 
ніколи не буде таким, як досі. Але не 
просто причиною, він перетворився 
на метафору кохання людей, які бу­
ли разом тільки чотири дні. Хоча ні,

О-  вони пули разом все життя, нехай 
подумки, але завжди разом! 
Фантастичними є моменти зобра­
ження самого мосту, коли сцену за-

%.#ливає ніжно-рожеве світло, а на його 
глі герої роблять перші по-дитячому 
несміливі, навіть трішки смішні кро­
ки до серйозного почуття. Крок за 
кроком, і кохання стає все сильні­
шим. Герої допомагають одне одно­
му зрозуміти себе. Франческа наби­
рається сміливості зізнатися собі: 
вона задихається в цьому маленько­
му містечку, давно відмовилася від / /
своїх мрій, покірно пішовши за жит­
тям і застигнувши на місці. А Роберт 
-  людина дороги, він сам -  дорога. 
«Куди б ми не йшли, ми подоро­
жуємо разом з матір’ю-Землею. І всі 
зірки подорожують разом із нами, і 
якщо завмерти і добре прислухати­
ся, можна почути: «Воп voyage! Bon

Voyage!» і зрозуміти, що головне в 
житті -  вирушити в подорож, що все 
наше життя -  подорож у подорожі». 
Сцена перетворюється на рясно 
всіяне зірками небо. Весь Усесвіт 
нині з ними, і вони -  увесь всесвіт.
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Мальовниче світло створює красиві 
картинки щастя. Фотографії -  за­
стиглі назавжди миттєвості щастя, 
любові. Чотири дні швидко сплива­
ють, але кохання, як і світлини, 
спроектовані на сцену, залишається 
нетлінним навіть через двадцять 
років.
З надривом і болем звучить із уст 
Франчески і Роберта останній лист, 
принесений разом зі звісткою про 
його смерть. На білих декораціях 
знову з'являються фотографії Фран­
чески. Звучить сумна мелодія їхньої
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любові. І. здавалося б, це логічне за­
вершення як історії, так і вистави. 
Та на глядача чекає ще розповідь про 
те, як склалося життя Роберта. 
Попри професійну гру акторів (Во­
лодимир Задніпровський, Олег Ме- 
сеча, Володимир Миронов) та пре­
красну музику саксофона Геннадія 
Івченка, остання частина вистави 
видається структурно дещо зайвою. 
Можливо, для книжки це досить 
звично, але у виставі такий епілог 
стирає і притуплює враження. 
Одначе загалом «Рожевий міст» вра­
жає своєю мальовничістю, музич- 
ністю, справжністю почуттів, яка до­
сягається щирістю та професійною 
грою акторів, особливо -  Ади Рогов- 
цевої.

Ольга Велимчаниия
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